
Анкета для опитування здобувачів освіти за ОНП «Право» 

Третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 

галузі знань 08 Право 

на здобуття наукового ступеня: доктор філософії 

за спеціальністю 081 Право 

 

Опитування є анонімним. Результати опитувань будуть використані з метою покращення 

якості освіти та освітньої діяльності в Навчально-науковому юридичному інституті ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Виберіть одну із трьох 

запропонованих відповідей на кожне з наведених нижче питань. 

  

1. Методи оцінювання та критерії виставлення балів за навчальними дисциплінами є 

об’єктивними та справедливими  

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

2. Всі викладачі, які забезпечують навчальні дисципліни за ОНП є висококваліфікованими та 

компетентними  

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

3. Всі викладачі, які забезпечують навчальні дисципліни за ОНП добре організовані та регулярно 

підготовлені до занять 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

4. У мене є можливість оцінювати роботу моїх викладачів  

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

5. Я маю можливість оперативно контактувати з викладачами, якщо виникає така необхідність  

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

6. Мої викладачі регулярно застосовують різноманітні методики викладання для забезпечення 

ефективності мого навчання, самонавчання та наукового дослідження 

Не погоджуюсь 



Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

7. Мої викладачі використовують методи навчання, засновані на вирішенні проблем, а також в 

повній мірі залучають мене до навчання, орієнтованого на поєднання навчання і дослідження  

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

8. Мої викладачі професійно і у професійній формі пояснюють ключові поняття навчальних 

дисциплін 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

9. Мої викладачі з ентузіазмом викладають дисципліни, які забезпечують 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

10. Я отримую достатній обсяг індивідуальних консультацій щодо мого навчання, самонавчання 

та наукового дослідження  

Не погоджуюсь  

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

11. Я маю можливість отримувати необхідні мені поради та вичерпні консультації для 

здійснення навчання, самонавчання та наукового дослідження 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

12. Навчальні ресурси, необхідні для вивчення матеріалу є постійно доступними 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

13. У мене є стабільний доступ до мережі Інтернет та інших баз даних для пошуку необхідних 

матеріалів 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 



Цілком погоджуюсь  

14. Мій університет добре організований і ефективно управляє навчальними ресурсами для 

забезпечення їх доступності 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

15. Організація навчального процесу є зручною для мене та ефективною для здобуття загальних 

та фахових компетентностей 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

16. Будь-які зміни у формах та методах навчання і викладання відбуваються на підставі 

ефективної комунікації між здобувачами і представниками ЗВО 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

17. Я маю доступ до важливої інформації і даних, пов’язаних із моїми навчальними 

дисциплінами та успішністю 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь   

18. Викладач вимагає поєднання теоретичних положень навчального матеріалу з питаннями  

практичного застосування норм чинного законодавства 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

19. Викладач стимулює науково-пізнавальну діяльність здобувачів освіти шляхом спільного 

обговорення дискусійних питань  

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь   

20. Викладач доступно роз’яснює проблемні питання у навчальному матеріалі як під час 

аудиторних занять, так і під час індивідуальних консультацій 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 



Цілком погоджуюсь  

21. Викладач стимулює здобувачів освіти до поглиблення пізнавальної діяльності через 

постановку ними додаткових і уточнюючих питань та вичерпно відповідає на них 

Не погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Цілком погоджуюсь  

 

 

 

  

 


